

# తెలంగాణ కరటం

## TELANGANA KERATAM

### తెలుగు దిన పత్రిక TELUGU DAILY

కామారెడ్డి మంగళవారం, పేజీలు: 8  
సంపుటి: 2 సంచిక: 271 ఆగస్టు 06, 2024 వెలు: రూ.3/-

PUBLISHED FROM HYDERABAD, NALGONDA, KARIMNAGAR, WARANGAL, KHAMMAM, VIJAYAWADA, VISHAKHAPATNAM, TIRUPATI

## అమెరికాకు మీరే యువుపట్టు

### ఇక తెలంగాణకు రండి.. పెట్టుబడి పెట్టండి

- ఇక తెలంగాణకు రండి.. పెట్టుబడి పెట్టండి
- అభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యం పంచుకోండి
- న్యూజెర్సీలో ప్రవాసులతో ముఖ్యమంత్రి ఏ.రేవంత్ రెడ్డి



**హైదరాబాద్ :** రాష్ట్రానికి అత్యధిక పెట్టుబడులు తీసుకురావడంలో భాగస్వాములు కావాలని ముఖ్యమంత్రి ఏ. రేవంత్ రెడ్డి అమెరికాలోని తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రవాసులకు పిలుపునిచ్చారు. న్యూజెర్సీలో ఆదివారం జరిగిన ప్రవాసుల ఆటోమేట్ సమ్మేళనానికి వేలాది మంది తరలివచ్చారు. ఈ సందర్భంగా దారిపాడునా భారీ ర్యాలీతో ముఖ్యమంత్రికి ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ "తెలంగాణ మీ జన్మభూమి, మీ దేశంలో మీరు పెట్టిన ప్రతి పెట్టుబడికి తప్పకుండా ప్రయోజనం ఉంటుంది. అంతకు మించిన అత్యుత్తమ ప్రతిఫలం ఉంటుంది. మన ప్రాంత అభివృద్ధిలో

భాగస్వామ్యం పంచుకుంటే అంతకు మించిన సంతృప్తి బోనస్ గా లభిస్తుంది." అని ఎన్నారైలలో ఉత్సాహం నింపారు.

# 12

## పారిస్ ఒలింపిక్స్ కు తెలంగాణ అధికార బృందం

**హైదరాబాద్ :** పారిస్ లో జరుగుతున్న ఒలింపిక్స్ 2024 ను సందర్శించేందుకు తెలంగాణ అధికార బృందం ఈరోజు బయలుదేరింది.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గారి ఆదేశాల మేరకు తెలంగాణ స్పోర్ట్స్ అథారిటీ చైర్మన్ కే శివసేనారెడ్డి నేతృత్వంలో ప్రభుత్వ సలహాదారులు (క్రీడలు) జితేందర్ రెడ్డి గారు, శాసనమండలి సభ్యులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్, వి సి & ఎండ్ శ్రీమతి ఎ. సోనీ బాలాదేవి ఐఎఫ్ఎస్, శ్రీ ఎన్ .ప్రకాష్ రెడ్డి ఐపీఎస్, కేంద్ర మాజీ మంత్రి ఎన్ వేణుగోపాల చారి, మరియు ఎం రవీందర్ రెడ్డిలు ఈ బృందంలో ఉన్నారు. క్రీడా స్టేడియాల సందర్శన, ఒలింపిక్స్ పోటీలకు చేసిన ఏర్పాట్లు, భవిష్యత్తులో ఒలింపిక్స్ నిర్వహణకు ఉన్న అవకాశాల పరిశీలన, వివిధ దేశాల క్రీడల్లో అభివృద్ధి సాధించడానికి అనుసరిస్తున్న విధానాలు, వతకాల వల్ల కలిగే వివిధ దేశాలు ముందంజలో ఉండడానికి దోహదం చేస్తున్న కారణాల పరిశీలన దానికి తెలంగాణలో అత్యుత్తమ క్రీడా విధానాన్ని



తీసుకురావడానికి ఈ క్రైతస్థాయి పర్యటన చేయాలని ప్రభుత్వం భావించినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ పర్యటన ద్వారా గౌరవ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆశిస్తున్న క్రీడల అభివృద్ధికి చేపట్టాల్సిన చర్యలపై ఉపయోగపడేటట్లు, మన రాష్ట్రంలో క్రీడాభివృద్ధికి దోహదం చేసే ఆలోచనలకు దారితీస్తుందిని స్పోర్ట్స్ అథారిటీ చైర్మన్ కే శివసేన రెడ్డి బీసీ అండ్ ఎండ్ శ్రీమతి ఎ సోనీ బాలాదేవి లు అభిప్రాయపడ్డారు

## హైదరాబాద్ లో కాగ్నిజెంట్ కొత్త సెంటర్

- 10 వేల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో క్యాంపస్
- దాదాపు 15 వేల మంది యువతకు ఉద్యోగాలు
- అమెరికాలో సీఎంతో చర్చలు జరిపిన కంపెనీ ప్రతినిధి బృందం

**హైదరాబాద్ :** ప్రపంచ స్థాయిలో ఐటీ రంగంలో పేరొందిన కాగ్నిజెంట్ కంపెనీ తెలంగాణలో భారీ విస్తరణ ప్రణాళికకు ముందుకు వచ్చింది. హైదరాబాద్ లో దాదాపు 15 వేల మంది ఉద్యోగులకు పని కల్పించేలా కొత్త సెంటర్ నెలకొల్పనున్నట్లు ప్రకటించింది. ఇరవై వేల మంది ఉద్యోగులందేలా పది లక్షల చదరపు అడుగుల స్థలంలో ఈ సెంటర్ ను స్థాపించనుంది. అమెరికా చర్యలలో ఉన్న ముఖ్యమంత్రి ఏ రేవంత్ రెడ్డి, ఐటీ శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు కాగ్నిజెంట్ సీఈవో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన చర్చల సందర్భంగా ఈ ఒప్పందం జరిగింది. గత ఏడాది ముఖ్యమంత్రి బృందం దావాస్ పర్యటన సందర్భంగానే ఈ ఒప్పందానికి పునాదులు పడ్డాయి. సాంకేతికత, కొత్త అభివృద్ధి కేంద్రంగా హైదరాబాద్ అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తోంది. అందుకే కాగ్నిజెంట్ కంపెనీ హైదరాబాద్ లో తమ కంపెనీ విస్తరణకు మొగ్గు చూపింది. టెక్నాలజీ, ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ హాబ్ గా సత్తా చాటుకుంటున్న హైదరాబాద్ లో తమ కంపెనీ విస్తరణకు సంకేతంగా ఉందని కాగ్నిజెంట్ సీఈవో ఎస్.రవికుమార్ అన్నారు.



**హైదరాబాద్ లో** నెలకొల్పే కొత్త సెంటర్ ప్రపంచ స్థాయిలో ఉన్న తమ క్లౌడ్ కంప్యూటింగ్ సేవలను పునాదులు పడ్డాయి. సాంకేతికత, కొత్త అభివృద్ధి కేంద్రంగా హైదరాబాద్ అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తోంది. అందుకే కాగ్నిజెంట్ కంపెనీ హైదరాబాద్ లో తమ కంపెనీ విస్తరణకు మొగ్గు చూపింది. టెక్నాలజీ, ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ హాబ్ గా సత్తా చాటుకుంటున్న హైదరాబాద్ లో తమ కంపెనీ విస్తరణకు సంకేతంగా ఉందని కాగ్నిజెంట్ సీఈవో ఎస్.రవికుమార్ అన్నారు.



కాగ్నిజెంట్ కంపెనీకి తమ ప్రభుత్వం తగినంత మద్దతు ఉన్నందుకు ప్రకటించారు. కొత్త సెంటర్ ఏర్పాటుతో వేలాది మంది యువతకు ఉద్యోగాలతో పాటు రాష్ట్ర ఆర్థిక వ్యవస్థపై సానుకూల ప్రభావం ఉంటుందని అన్నారు. హైదరాబాద్ లో పాటు తెలంగాణలోని ఇతర టౌన్-2 నగరాలలో కూడా ఐటీ సేవలను విస్తరించాలని ముఖ్యమంత్రి చేసిన సూచనకు కంపెనీ ప్రతినిధులు సానుకూలత వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికే ప్రముఖ టెక్ కంపెనీలన్నీ హైదరాబాద్ వైపు చూస్తున్నాయని, ఇక్కడ కొత్త కేంద్రాన్ని స్థాపించాలనే కాగ్నిజెంట్ నిర్ణయం హైదరాబాద్ సృష్టికి దోహదపడుతుందని ఐటీ శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు అభిప్రాయపడ్డారు.

## పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేల పైన అనర్హత వేటు తప్పదు - కేటీఆర్

- ఎమ్మెల్యేల పార్టీ ఫిరాయింపుల పైన ఢిల్లీలో బీఆర్ఎస్ న్యాయపోరాటం
- రాజ్యాంగ నిపుణులతో పార్టీ సీనియర్ ప్రతినిధుల బృందం సమావేశం
- త్వలోనే సుప్రీంకోర్టులో పార్టీ తరఫున కేసు వేయనున్నట్లు తెలిపిన కేటీఆర్

కొద్ది తీర్పు ద్వారా నెల రోజుల్లోనే ఫిరాయింపు నేతల అనర్హత అంశంలో స్పష్టత పుట్టేలా రాజ్యాంగ నిపుణులు తెలంగాణలో ఉప ఎన్నికలు తప్పవు... పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలకు ప్రజాక్షేత్రంలో బుద్ధి చెప్పాలి- కేటీఆర్ పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేల అనర్హత విషయంలో న్యాయరహిత చర్యలు తీసుకునేందుకు బీఆర్ఎస్ ప్రయత్నాలు ముమ్మరం చేసింది. ఈ మేరకు ఢిల్లీలోని పలువురు ప్రముఖ న్యాయ కోవిదులతో పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆధ్వర్యంలో సీనియర్ నాయకుల బృందం చర్చలు జరిపింది. అటు రాజ్యాంగ నిపుణులతోనూ ఇవ్వక పార్టీ ప్రతినిధి బృందం సమావేశమైంది.



ఇప్పటికే పార్టీ ఫిరాయింపుల విషయంలో డిమాండ్ కు సంబంధించి ఎమ్మెల్యేలకు సుప్రీంకోర్టు పలు తీర్పులు ఇచ్చింది రాజ్యాంగ నిపుణులు చెబుతూ ఆయన సుందరం పార్టీ బృందానికి ఆయన సుందరం పార్టీ బృందానికి తెలిపారు. గతంలో మాదిరిగా అనర్హత వేటు విషయంలో సుప్రీం కోర్టులో న్యాయం తీసుకోకుండా స్వీకర్ ఈ అంశాన్ని నాన్ లెటరీ స్పష్టం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ముగ్గురు ఎమ్మెల్యేల అనర్హత వేటుకు సంబంధించి హైకోర్టులో చేసిన పిటిషన్ తో పాటు, పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేల పైన స్వీకర్ కు చేసిన ఫిరాయింపు విషయాన్ని వాటికి సంబంధించిన పత్రాలను న్యాయ నిపుణులకు బీఆర్ఎస్ నేతలు అందించారు. ఈ విషయంలో ప్రస్తుతం

## సెప్టెంబర్ లో జమ్మూ కశ్మీరు అసెంబ్లీ ఎన్నికలు



జమ్మూ కశ్మీరు ఆగస్టు 5 : జమ్మూ కశ్మీరు అసెంబ్లీ ఎన్నికలు సెప్టెంబర్ లో జరుగుతాయని కేంద్ర మంత్రి జి కిషన్ రెడ్డి సోమవారం ప్రకటించారు. అభివృద్ధి క్రమం కొనసాగడానికి, ఉగ్రవాదాన్ని అంతం చేసేందుకు బిజెపిని అధికారంలోకి తీసుకురావాలని ఆయన కేంద్ర పాలిత ప్రాంత ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ఐదేళ్ల క్రితం ఆగస్టు 5న ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ సారథ్యంలోని ఎన్డీఎ ప్రభుత్వం ఆర్థిక 370ని రద్దు చేసిన దరిమిలా జమ్మూ

కశ్మీరులో పాకిస్తాన్, దాని నిఘా సంస్థ ఐఎస్ ఐ కార్యకలాపాలు కట్టడయ్యాయని కిషన్ రెడ్డి చెప్పారు. జమ్మూ కశ్మీరులో ఉగ్రవాదాన్ని బలపరిచే తీవ్ర పరిణామాలు ఉంటాయని ఆయన పాకిస్తాన్ ను హెచ్చరించారు. జమ్మూ కశ్మీరులో బిజెపి ఎన్నికల ఇన్చార్జ్ వ్యవహారిస్తున్న కిషన్ రెడ్డి 370వ అధికార రద్దు బహుకోశాన్ని పునరుద్ధించుకుని జమ్మూ శివార్లలోని బనా సింగ్ స్టేడియంలో బిజెపి నిర్వహించిన ఏకాత్మ మహోత్సవంలో ప్రసంగించారు. బిజెపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, జమ్మూ కశ్మీరు ఇన్చార్జ్ తరుణ్ చుగ్, జమ్మూ కశ్మీరు బిజెపి అధ్యక్షుడు రవీందర్ రైనా కూడా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఆర్థిక 370 రద్దు, బిఆర్ అంబేద్కర్ రాజ్యాంగాన్ని విస్తరించడం వంటి మార్పులను తీసుకువచ్చిన బిజెపి పూర్తి మెజారిటీతో జమ్మూ కశ్మీరు ప్రజలు పట్టం కడతారని ఆశిస్తున్నట్లు కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. ప్రతిపక్ష కాంగ్రెస్, నేషనల్ కాన్ఫెడరేషన్ తీవ్ర స్థాయిలో ధ్వజమెత్తుతూ పాకిస్తాన్ ప్రాయోజిత ఉగ్రవాదం ద్వారా జమ్మూ కశ్మీరుకు చావులను, విధ్వంసాన్ని తీసుకువచ్చిన ఆర్థిక 370ని మళ్లీ అమలు చేస్తామని ఆ పార్టీలు చెబుతున్నాయని ఆయన అన్నారు. మళ్లీ ఆర్థిక 370ని అమలు చేస్తామని చెబుతున్న ప్రతిపక్షాలా లేక జమ్మూ కశ్మీరును అభివృద్ధి పథంలో ఆగ్ర స్థానంలో నిలబెట్టి, శాంతి, సౌభాగ్యాలను కల్పించాలని భావిస్తున్న బిజెపికి పట్టం కడతారో ప్రజలే నిర్ణయించుకోవాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు.

## తెలంగాణ స్కిల్ వర్కింగ్ చైర్మన్ గా ఆనంద్ మహేంద్ర

- న్యూజెర్సీ ప్రవాసుల సభలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

**హైదరాబాద్ :** తెలంగాణ ప్రభుత్వం సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ప్రతిష్టాత్మక 'తెలంగాణ స్కిల్ యూనివర్సిటీ'కి చైర్మన్ గా ప్రఖ్యాత పారిశ్రామికవేత్త, మహేంద్ర గ్రూప్ అధినేత పద్మభూషణ్ ఆనంద్ మహేంద్ర వ్యవహారిస్తారని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వెల్లడించారు. ప్రస్తుతం అమెరికా పర్యటనలో ఉన్న ముఖ్యమంత్రి ఆదివారం న్యూజెర్సీలో జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు. తెలంగాణ స్కిల్ యూనివర్సిటీకి చైర్మన్ గా వ్యవహరించాలని తాను కోరటంతో ఆనంద్ మహేంద్ర అంగీకరించారని, కొద్ది రోజుల్లోనే వారు బాధ్యతలు స్వీకరిస్తారని తెలిపారు. తెలంగాణ యువతను ప్రపంచంలోనే ఉత్తమ నైపుణ్యం కలిగినవారిగా తీర్చిదిద్దాలనే లక్ష్యంతో ప్రభుత్వ-ప్రైవేటు భాగస్వామ్యంతో ఏర్పాటైన తెలంగాణ స్కిల్ యూనివర్సిటీకి అంతర్జాతీయంగా పేరున్న ప్రముఖుడినే అధినేతగా నియమిస్తామని ముఖ్యమంత్రి ఇటీవల అసెంబ్లీలోనూ ప్రకటించారు. ఆనంద్ మహేంద్ర ఇటీవల హైదరాబాద్ లో ముఖ్యమంత్రి గారితో సమావేశమైన సందర్భంలోనూ తెలంగాణ స్కిల్ యూనివర్సిటీపై చర్చలు జరిపారు.









# గ్రామంలో పచ్చదనం పలికుత్తుత ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత

-సిద్దిపేటజిల్లా కలెక్టర్ ఎం.సునుచౌదరి



తెలంగాణ కేరటం సిద్దిపేట జిల్లా క్రైమ్ ప్రతినిధి ప్రభుత్వం గ్రామాలు, పట్టణాలలో పచ్చదనం పరిశుభ్రత పెంపొందించేందుకు ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన స్వచ్ఛదనం-పచ్చదనం కార్యక్రమంలో భాగంగా సోమవారం మొదటి రోజు మర్రుక్కి మండలం పాములపల్లి గ్రామంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ పాల్గొని విద్యార్థులతో కలిసి పచ్చదనం పరిశుభ్రత పై సినాదాలు చేస్తూ గ్రామం మొత్తం తిరిగి పల్లె ప్రకృతి వనంలో విద్యార్థులు, గ్రామ ప్రజలనుద్దేశించి జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పచ్చదనం-పరిశుభ్రత ప్రజలు అందరూ బాధ్యత అని, స్వచ్ఛదనం-పచ్చదనం అనే కార్యక్రమం ద్వారా పరిశుభ్రత మరియు పచ్చదనం వలన కలిగే లాభాలు ప్రజలకు తెలియజేస్తూ ప్రజల భాగస్వామ్యంతో గ్రామాలు పట్టణాలలో పారిశుధ్య కార్యక్రమాలు మరియు మొక్కలు నాటి సంరక్షించే కార్యక్రమాలను చేపట్టడం జరుగుతుందని అన్నారు. గ్రామాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని బాధ్యత అందరిది అని చెప్పే సందర్భంగా సిద్దిపేట జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పచ్చదనం పర్వట్ తో పాటు ట్రాక్టర్లు అందుబాటులో ఉన్నాయని ఇంటింటికి తిరిగి తడి పొడి చెత్తను సేకరించి సెక్రెట్ షెడ్ షెడల్ వేరుచేసి వర్షి కంపోస్టు తయారుచేసి రైతులకు అందించడం జరుగుతుందని అన్నారు. తద్వారా వ్యాధులు కూడా ప్రభలే అవకాశాన్ని నిరోధించగలుగుతామని అన్నారు. ప్రజలు వ్యక్త పరిశుభ్రత పాటు పరిసరాల పరిశుభ్రతను పాటించాలని అన్నారు. మిషన్ భగీరథ పైలటు ద్వారా శుద్ధమైన త్రాగునీటి సరఫరా చేస్తున్నామని

# కస్తూర్బా గాంధీ పాఠశాలను పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్



తెలంగాణ కేరటం కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి ఆగస్టు 5:కామారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ అశిష్ సాంగ్లన్ సోమవారం ఉదయం జుక్కల్ మండల కేంద్రంలో గల కస్తూర్బా గాంధీ పాఠశాలను ఆకస్మిక తనిఖీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆటోడర్ రిజిస్టర్ పరిశీలించడమే కాకుండా విద్యార్థుల, పాఠశాలలు ఉన్న అన్ని సౌకర్యాలు పట్ల విద్యార్థులకు అడిగి తెలుసుకున్నారు దీంతోపాటు అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలలు భాగంగా జరిగిన పనులను ప్రత్యేక అధికారి అశ్విన్తో అడిగి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ నమయపాలన పాటిస్తూ నాణ్యమైన విద్యాభోధన అందించాలని ఆదేశించారు.

# కేరక వరద బాధితులకు విరాళాలు సేకరిస్తున్న సిపిఎం.



తెలంగాణ కేరటం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ప్రతినిధి (ఆగస్టు 5):కేరక వరద బాధితులకు సాయం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు మల్ రెడ్డి వెంకట్ రెడ్డిమండల ఎంపీపీవో విరాళం అందజేశారు. కేరక రాష్ట్రంలో భారీ వర్షాల కారణంగా కొండ చర్మలు విరిగిపడి గ్రామాలకు గ్రామంలో నిర్వహించిన కేరక గ్రామ ప్రజలకు ఆర్థిక విరాళాలు సేకరించాలని సిపిఎం పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపువేరకు నాగర్ కర్నూలు జిల్లా అచ్చంపేట నియోజకవర్గం బల్లూరు మండల కేంద్రంలో సిపిఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం విరాళాలు సేకరించారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఎం పార్టీ బల్లూరు మండల కార్యదర్శి ఎం.శంకర్ నాయక్ మాట్లాడుతూ కేరక రాష్ట్ర వయానాడు వరద బాధితులకు బల్లూరు మండల కేంద్రంలోని షామ్ టు షాపు ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు తిరిగి విరాళాలు 4500 సేకరించారు. సేకరించిన విరాళాన్ని రాష్ట్ర కమిటీ ద్వారా కేరక రాష్ట్రానికి విరాళాలు జమ చేసి పంపిస్తామని అన్నారు. కేరక రాష్ట్రంలోని వయానాడులో నిర్వహితులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా ఆదుకునే విధంగా చర్మలు చేపట్టాలని ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై అవసరమైన వేయడం సరైన ధోరణి కాదని వివత్తు వచ్చినప్పుడు కేంద్ర ప్రభుత్వం బాధ్యత వహించాలని వారు గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం పార్టీ మండల నాయకులు ఎండి లాల్ మమ్మద్, గ్రామ కార్యదర్శి అంజనేయులు, నాయకులు భారీ మామ, మధు, మానయ్య, తదితరులు ఉన్నారు.

# మానవ మనుగడకు పర్యావరణము కీలకం: జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే తోట లక్ష్మీకాంతరావు.



తెలంగాణ కేరటం ఆగస్టు 5 మానవ మనుగడకు పర్యావరణం కీలకం అని జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే తోట లక్ష్మీ కాంతరావు అన్నారు. సోమవారం ప్రతినిధులతో పాటు, యువజన స్వచ్ఛదన సంస్థలు, స్థానిక ప్రజలు భాగస్వామ్యం కావాలన్నారు. వన మహాత్మ్యం ద్వారా భాగస్వామ్యం మొక్కలు నాటాలని, మానవ మనుగడకు పర్యావరణమే కీలకమని, పర్యావరణాన్ని కాపాడుకోవడానికి స్వచ్ఛదనం - పచ్చదనం దోహదపడుతుందని ఎమ్మెల్యే తోట లక్ష్మీ కాంతరావు అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని పెంపుడు కుక్కలకు రేటిస్ వ్యాధి నిరోధక టీకాలు వేయించారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని పర్యవేక్షించి ప్రజలకు అందుతున్న వైద్య సేవల పట్ల రోగులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని, కావాల్సిన మందులు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలని పైలటులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ అశిష్ సాంగ్లన్, అటవీశాఖ అధికారులు, పలు శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

# స్వచ్ఛదనం- పచ్చదనం కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన మంత్రి జూపల్లి.

-పోములలో మొక్కలు నాటిన మంత్రి.



తెలంగాణ కేరటం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ప్రతినిధి (ఆగస్టు 5):ఆధ్యాత్మిక క్షేత్రం సోమేశ్వరాలయాన్ని పర్యాటక హబ్ తీర్చిదిద్దుతున్నట్లు పర్యాటక, సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న స్వచ్ఛదనం- పచ్చదనం ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో భాగంగా సోమవారం ఎక్కెట్ల, పర్యాటక, సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు పాల్గొన్నారు. నాగర్ కర్నూలు జిల్లా కొల్లూపూర్ నియోజకవర్గం సోమేశ్వరం మొక్కలు నాటారు. ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటి వాటిని సంరక్షించాలని మంత్రి జూపల్లి కోరారు. మొక్కలు పచ్చదనంతో పాటు వ్యాధుల నుంచి కాపాడుతాయని, తమ ఇంటి పరిసరాలతో పాటు గ్రామ, పట్టణాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని, కూడళ్లు, రోడ్లను శుభ్రం చేయడం, మరుగుదొడ్లు లేని ఇళ్లను గుర్తించడం, ఇళ్లలోని చెత్తను సేకరించి సెగ్రెగేషన్ పెట్టకు పంపడం వంటి వాటిపై అధికారులు దృష్టి సారించాలని ఆదేశించారు. కృష్ణ నది తీరాన శాస్త్రోక్తంగా కృష్ణమ్మకు మంత్రి జూపల్లి ప్రత్యేక పూజలు చేసి జల హారతినిచ్చారు. అంతకుముందు సోమేశ్వర స్వామివారిని మంత్రి జూపల్లి దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మంత్రికి ఆలయ అర్చకులు, అధికారులు పూజకుంభంతో స్వాగతం పలికారు. అనంతరం సోమేశ్వర పర్వ పర్యాటక అభివృద్ధికి ఉన్న అవకాశాలు, చేపట్టాల్సిన పనులు, అంచనాలు, ప్రణాళికల రూపకల్పనపై అధికారులతో చర్చించారు.

-సోమేశ్వర ఆలయాన్ని పర్యాటక క్షేత్రంగా తీర్చిదిద్దాలి.



# స్వచ్ఛదనం పచ్చదనం సిద్దిపేట హలితవణం.

-సిద్దిపేట ఇంచార్జ్ మున్సిపల్ కమిషనర్ ప్రేరణలి.



తెలంగాణ కేరటం సిద్దిపేట జిల్లా క్రైమ్ ప్రతినిధి ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన స్వచ్ఛదనం-పచ్చదనం కార్యక్రమం సిద్దిపేట పట్టణంలో అన్ని వార్డులలో ఉదయం 9 గంటలకు ప్రారంభించి నిర్వహించడం జరిగింది. చైర్ పర్సన్ కడవెళ్ళ మంజుల రాజనర్సూ, చైర్ చైర్మన్ జంగి గిరి కనకరాజు, ఇంచార్జ్ కమిషనర్ ప్రేరణలి, 31,16,32,33,34 వార్డులలో కొన్నింటిలో సభ్యులతో కలిసి స్వచ్ఛదనం పచ్చదనం కార్యక్రమం నిర్వహించటం జరిగింది. స్థానిక నాయకులు, ఎస్ పాడీ జి నభ్యులతో, యూత్ & వార్డు సభ్యులు పట్టణ ప్రజలతో కలిసి స్వచ్ఛదనం పచ్చదనం కార్యక్రమంపై రాష్ట్ర నిర్వహించారు. వార్డులలో పర్యటిస్తూ పట్టణ ప్రజలకు చెత్తను తడి, పొడి, హానికర వ్యర్థాల వేరు చేసి ఇవ్వాలని అవగాహన కల్పిస్తూ పచ్చదనం అక్కడక్కడ ఉన్నటువంటి చెత్తను తొలగించడం జరిగింది. వార్డులలో పట్టణ ప్రజలకు సౌభ్యం చెప్పి మొక్కలు, చీమ, చెత్త తొలగించడం జరిగింది. జనసాంద్రత ప్రదేశాల శుభ్రత మనందరి బాధ్యత, మన వీధి అద్దలను ఉంటే మన ఆనందానికి హద్దులు ఉండవు, చెత్త సమస్యను పరిష్కరిస్తూ తెలుగు రాష్ట్రంలో పరిశుభ్రత వెలుగులు విరజిమ్మడం అంటూ పలు స్లోగేన్లతో కూడిన షేడ్ కార్డ్లను ప్రదర్శిస్తూ రాష్ట్ర తీసి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. ఎర్ర చెరువు కట్టమీద ఉన్నటువంటి ఫ్యాస్టిక్ కవర్ లను, షేపర్, పిచ్చి మొక్కలు తొలగించారు. సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని దోమలు, ఈగల వలన మలేరియా, డెంగ్యూ వంటి వ్యాధులు వ్యాపిస్తాయని కావున మన ఇంటిని మన ఇంటి పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని మన ఇంట్లో ఉండి నీటి హ్యాజల్ లో, పూల పంటలలో మరియు ఇంటి ఆవరణలో నీరు నిల్వ ఉండకుండా చూసుకోవాలని అలా నీరు నిలువ ఉండడం వలన వాటిలో దోమ లారూ వృద్ధి చెందుతుందని తద్వారా మలేరియా,

# స్వచ్ఛ దనం పచ్చదనం కార్యక్రమం



తెలంగాణ కేరటం కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి ఆగస్టు 5:వీటి పేట గ్రామంలో గ్రామస్థాయి ఉద్యోగులు ప్రత్యేక అధికారి ఆధ్వర్యంలో గ్రామం లో రాష్ట్ర గా వెళ్లి కలియతెలిగారు. ప్రభుత్వ కార్యవరణ ప్రణాళిక ప్రకారం పనులు కొనసాగిస్తామని తెలిపారు. మండల ప్రత్యేక అధికారి నిత్యానంద, బిబి పేట గ్రామం ప్రత్యేక అధికారి పవన్ కుమార్, ఏం పీడి ఓ హార్దవ%శీ%ద్రోదయ, కుమార్, ఎంపీవో కృష్ణ, పంచాయతీ కార్యదర్శి రమేష్, ఐటీఐ వివోన్, అంగన్నాడి టీచర్లు, ఆశాపర్వల్ల, ఎ ఎస్ యం, గ్రామ పంచాయతీ సీనియర్ పాల్గొన్నారు.

# రాష్ట్ర స్థాయి అధిభిక్ష పోటీలకు మహిళా జ్యోతిరావు పూలే విద్యార్థులు ఎంపిక.



తెలంగాణ కేరటం నారాయణపేట ప్రతినిధి. ఈనెల 2 వ తేదీన నారాయణపేటలో జరిగిన అధిభిక్ష ఎంపికలో మక్తల్ మక్తల్ మహిళా జ్యోతిరావు పూలే జాతీయ పాఠశాల విద్యార్థులు హైదరాబాద్ సరూర్ నగర్ జరిగే రాష్ట్రస్థాయి అధిభిక్ష పోటీలకు 6 మంది విద్యార్థులు ఎంపిక అయినట్లు ట్రనినిస్టర్ రేవతి విలేజరులకు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఉపాధ్యాయులు గీత, కృష్ణవేణి, పి ఈ డి రమణమ్మ పాల్గొన్నారు.















# సినిమా



## గూస్ బంమ్స్

### తెప్పించేలా శివం భజే..

టాలీవుడ్ యాక్షన్ అశ్విన్ బాబు హీరోగా నటించిన తాజా చిత్రం శివం భజే అప్పర్ దర్శకత్వం వహించాడు. దిగంగనా సూర్యవంశీ హీరోయిన్ గా నటించగా.. టాలీవుడ్ యాక్షన్ అర్బాజ్ ఖాన్ కీ రోల్ పోషించాడు. గంగా ఎంటర్టైన్మెంట్స్ నిర్మించిన ఈ మూవీ ఆగస్టు 1న గ్రాండ్ గా విడుదలైంది. ఈ మూవీ పాజిటివ్ టాకెట్ స్ట్రీనింగ్ అవుతోంది. శివం భజే థియేటర్లలో ప్రతీ ఒక్కరికీ గూస్ బంమ్స్ తెప్పించే ఎక్స్ పీరియన్స్ అందిస్తుందని మూవీ లవర్స్ అంటున్నారు. మాస్, యాక్షన్, సస్పెన్స్, థ్రిల్లింగ్ ఎలిమెంట్స్ సాగే శివం భజేను డైరెక్టర్ అప్పర్ తెరకెక్కించిన స్టైల్ పై మూవీ లవర్స్ ప్రశంసలు కురిపిస్తున్నారు. క్లితరమైన కథను తన రైటింగ్, మేకింగ్ స్టైల్ తో ఎంగేజింగ్ గా చూపించడంలో సక్సెస్ అయ్యాడని నెటిజన్లు పేర్కొంటున్నారు. ఈ మూవీ నుంచి భయానకంగా ఉన్న కన్ను లుక్ కనిపిస్తుండగా.. బ్యాక్ డ్రాప్ లో ఇండియా మ్యూజ్ ఉన్న స్టైల్ నెట్టింట్ హాల్ చల్ చేస్తోంది. ఈ మూవీ ప్రమోషన్ లో భాగంగా కనిపించేదంతా మున్నేత్రుడి మర్మమే అంటూ లాంచ్ చేసిన రామ్ రామ్ ఈశ్వరం సాంగ్ సినిమాపై సూపర్ హైట్ చేసిందనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. సూర్య ఏజ్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ గా కామెడీ, డ్రామా, థ్రిల్లర్ అంశాలతో సాగే ఈ మూవీలో హైపర్ ఆది, సాయిధీన, తులసి, దేవిప్రసాద్, అయ్యప్ప శర్మ తదితరులు కీలక పాత్రలో నటించారు. ఈ మూవీకి వికాస్ బిస్ మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ సోర్స్ అందించాడు.

## అజిత్ కుమార్-త్రిష డబుల్ హ్యాట్రిక్ మూవీ!

సిల్వర్ స్క్రీన్ పై కొన్ని కాంట్రీవెన్షన్లు వస్తున్నాయంటే అంచనాలు భారీగానే ఉంటాయి. అలాంటి క్రేజ్ కాంబోలో ఒకటి అజిత్ కుమార్-త్రిష ఇప్పటికే నాలుగు సినిమాల్లో కలిసి నటించిన ఈ ఇద్దరు ప్రస్తుతం విదామయూర్ని లో నటిస్తున్నారని తెలిసింది. ఏకే 62గా వస్తోన్న ఈ మూవీకి మగజే తిరుమేని దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. కోలీవుడ్ స్టార్ హీరో అజిత్ కుమార్ నటిస్తోన్న ఈ చిత్రంలో త్రిష ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తోంది. ఇదిలా ఉంటే ఇప్పుడు మరో ఆసక్తికర వార్త ఇండస్ట్రీ సర్కిల్ లో చక్కర్లు కొడుతోంది. ఈ ఎవర్ గ్రీన్ పెయిర్ ఆరోసారి జతకట్టబోతుందన్న గాసిప్ ఒకటి నెట్టింట్ హాల్ చల్ చేస్తోంది. ఏకే 63 చిత్రాన్ని అధిక రవిచంద్రన్ దర్శకత్వంలో చేస్తున్నారని తెలిసింది. గుడ్ బ్యాడ్ అగ్నీ టైటిల్ తో యాక్షన్ కామెడీ నేపథ్యంలో సినిమా వస్తోన్న విషయం తెలిసింది. తాజా టాక్ ప్రకారం ఈ చిత్రంలో కూడా హీరోయిన్ గా త్రిషనే ఫైనల్ చేశారట. ప్రస్తుతానికి దీనిపై అధికారిక ప్రకటన ఏం రాకుండా.. ఈ వార్తను మాత్రం ఫుల్ ఎంజాయ్ చేస్తున్నారని మూవీ లవర్స్. ఇదే నిజమైతే త్రిష-అజిత్ కుమార్ కలయికలో రాబోతున్న ఆరో సినిమా కానుందన్నమాట. మరి త్రిష డీం రాబోయే రోజుల్లో దీనిపై ఏదైనా అధికారిక అప్డేట్ ఇస్తుందేమో చూడాలంటున్నారు సినీ జనాలు. సూర్య మనోజ్ వంగల డైరెక్షన్ లో త్రిష నటించిన వెబ్ సీరీస్ బృంద ఓటీటీలోకి ఎంట్రీ ఇచ్చిన విషయం తెలిసింది. క్రెం డ్రిల్లర్ జోసర్లో తెరకెక్కించిన ఈ తెలుగు వెబ్ ప్రాజెక్ట్ ప్రస్తుతం పాపలర్ ఓటీటీ ప్లాట్ ఫాం సోసైటీవ్ లో ఇంగ్లీష్ సబ్ టైటిల్స్ తో తెలుగుతోపాటు హిందీ, తమిళం, మలయాళం, కన్నడ, మరాఠీ, బంగాళా భాషల్లో సక్సెస్ ఫుల్ గా స్ట్రీమింగ్ అవుతోంది. త్రిష మరోవైపు టాలీవుడ్ స్టార్ యాక్షన్ చిరంజీవి టైటిల్ రోల్ లో నటిస్తోన్న విశ్వంభరలో ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తుండగా.. మాటింగ్ దశలో



## రెండు అడుగులు వెనక్కి వేస్తే తప్పేలేదు



“ఈతరం అమ్మాయిలకు గౌరవం చాలా ముఖ్యం. కొందరు అమ్మాయిలను అలుసుగా తీసుకుంటారు. నా ఉద్దేశంలో చదువును బట్టి జ్ఞానం రాదు. మన ఇంట్లో ఉన్న ఆడవాళ్లను గౌరవించేవాళ్లు.. ఎవరినైనా గౌరవించగలరు. తల్లితండ్రులు తమ పిల్లలకు ఈ తరహా సంస్కృతిని నేర్పాలి” అని అంటున్నారు మోగా డాటర్ నిహారిక కొణిదెల. ఆమె నిర్మించిన ‘కమిటీ కుర్రాళ్లు’ చిత్రం ఆగస్టు 9న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ సందర్భంగా ‘సవ్య’కు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో వ్యక్తిగత, వృత్తిపరమైన విషయాలపై ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. నేను చాలా ఎమోషనల్ పర్సన్. కానీ నా ఎమోషన్స్ బయటకు కనపడనివ్వను. ఇక నాకు ఎమోషనల్ సపోర్టు అంటే మా నాన్నే చాలామంది సమ్మతపోవచ్చు కానీ.. నాన్న (నాగబాబు) తన విషయంలో ఎమోషనల్ గా ఉండరు. తాను ప్రేమించే వాళ్లకు ఏదైనా అంటే ఊరుకోరు. నేనూ అంతే. నాన్న తన ఎమోషన్స్ ను పక్కనపెట్టి నాకు మద్దతు ఇచ్చిన సందర్భాలు ఎన్నో కామెంట్స్ సెక్షన్ చూడను.. సోషల్ మీడియా ద్వారా మన వ్యక్తిగత జీవితంలోకి కొందరు దూసుకువచ్చేస్తారు. ఇప్పటిదాకా నా మీద అంత ఫోటోమెన ప్రోబ్స్ రావడంకోసం.. ఈ విషయంలో నేను అదృష్టవంతురాలినే. నా దృష్టిలో సోషల్ మీడియాకు రెండు పాఠ్యాలున్నాయి. ఒక పాఠ్యం.. చాలా మంచిది. మనకు ఎంతో ఉపకరిస్తుంది. దాన్ని తగినట్లుగా వాడుకోవాలి. ఇక్కడ ఇంకో విషయం చెప్పాలి. నేను ఎప్పుడూ కామెంట్స్ సెక్షన్ చూడను. ఎందుకంటే దానిలో విపరీతమైన నెగిటివిటీ ఉండొచ్చు. కొత్త వ్యక్తులు ఇంటికి వచ్చినప్పుడు మనం సర్దుకుపోవాలి. వాళ్లను మన జీవితాల్లోకి ఆహ్వానించాలి. వదిన (లావణ్య త్రిపాఠి) మా ఇంటికి వచ్చినప్పుడు మేము ఆహ్వానించాం. తను చాలా కాలంగా హైదరాబాద్ లోనే ఉంది. కానీ ఉత్తరాది అమ్మాయి కావడంతో తన అలవాట్లు భిన్నంగా ఉండేవి. వాటికి అనుగుణంగా మేము మార్పులు చేసుకున్నాం.



**దశాబ్దం దాటినా తీరని కష్టాలు**  
చెక్కు మోసం కేసులో నాలుగు వారాల్లో రూ. 1.1 కోట్లను డిపాజిట్ చేయాలని మద్రాస్ హైకోర్టు ‘కొచ్చిడియాన్’ నిర్మాతను ఆదేశించింది. సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ హీరోగా తెరకెక్కిన ‘కొచ్చిడియాన్’ యూనివర్సల్ చిత్రానికి ఆయన కుమార్తె సౌందర్య దర్శకత్వం వహించారు. మీడియా వన్ గ్లోబల్ ఎంటర్టైన్మెంట్ సంస్థ నిర్మించింది. అయితే, సినిమా నిర్మాణం కోసం యాడ్ బ్యూరో అడ్వర్టైజింగ్ నుంచి మీడియాన్ సంస్థ రూ. 10 కోట్లు రుణంగా తీసుకుంది. ఈ సినిమా విడుదలైన తర్వాత తమిళనాడు రిలీజ్ రైట్స్ తో పాటు తమిళనాడులోని కలెక్షన్ మొత్తంలో 20 శాతం యాడ్ బ్యూరోకిచ్చేలా రెండు సంవత్సరాల మద్దతు ఉన్నట్లు ఒప్పందం కుదిరింది. అయితే, ఈ అగ్రిమెంట్ ను ఉల్లంఘించడమే కాకుండా, బ్యాంకు రుణం చెల్లించేందుకు ఇచ్చిన రూ. 5 కోట్ల చెక్కు ఉద్దేశపూర్వకంగా నిలిపివేశారంటూ మీడియా వన్ గ్లోబల్ ఎంటర్టైన్మెంట్ సంస్థ, డైరెక్టర్ మురళీ మనోహర్ లపై యాడ్ బ్యూరో సంస్థ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ అఖిలచంద్ నహర్ చెన్నై అడ్మినిస్ట్రేటివ్ కోర్టులో పిటిషన్ వేశారు. దీన్ని విచారించిన అధికారుల కోర్టు.. మురళీ మనోహర్ కు ఆరు నెలల జైలు శిక్షతో పాటు రూ. 7.70 కోట్ల నష్టపరిహారం అభిరచించడం చెల్లించాలంటూ ఆదేశించింది.

## తొలి అడుగులో నేనొక ఇటుక అయితే చాలు

“కెరీర్ ప్రారంభంలో నేను ఎన్నో అవార్డుల కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నాను. అలాంటి అవార్డు అందుకోవాలనుకున్నాను. కానీ ఇప్పుడు అలా అనుకోవడం లేదు” అని హీరో నాని అన్నారు. 69వ శోభ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ అవార్డ్స్ సౌత్-2024 వేడుకలో ఆయన స్పందించారు. శనివారం రాత్రి హైదరాబాద్ లో జరిగిన ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ వేడుకలో నాని ‘దసరా’ చిత్రానికి గాను ఉత్తమ నటుడిగా అవార్డు అందుకున్నారు. అనంతరం ఆయన ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. “ఇండస్ట్రీకి వచ్చిన కొత్తలో స్టేజీ మీద అవార్డులు అందుకుంటున్న నటీనటులను చూసినప్పుడు ఏదో ఒకరోజు ఆ స్థాయికి వెళ్లాలని బలంగా కోరిక ఉండేది. అయితే, క్రమంగా ఆ కోరిక తగ్గిపోతూ వచ్చింది. అవార్డులపై ఇప్పుడు అంత ఆసక్తి లేదు. ఇప్పుడు నా కోరిక ఏంటంటే.. నా సినిమా దర్శక నిర్మాతలు, టెక్నిషియన్స్, నటీనటులతోపాటు నా నిర్మాణ సంస్థలో పనిచేయమైన నూతన నటీనటులు అవార్డులు తీసుకుంటే అందరితోపాటు కూర్చోని చూడాలని అనుకుంటున్నా. ఈ రోజు నేను ఇక్కడికి వచ్చింది అవార్డు గురించి కాదు. శ్రీకాంత్ ఓడెల (దసరా దర్శకుడు), శౌర్యమ్ (హీయ్ నాన్న దర్శకుడు) అవార్డులు అందుకుంటుంటే చూడాలని వచ్చాను. ఉత్తమ పరిచయ దర్శకుల విభాగంలో వారిద్దరూ అవార్డు సొంతం చేసుకోవడం.. వాటిని నేను అందజేయడం అదృష్టంగా భావిస్తున్నా. ఇది నాకు ఎప్పుడీ గుర్తుండిపోయే మధుర జ్ఞాపకం. కొత్త టాలెంట్ డెవలప్మెంట్ ప్రయాణంలో నేనూ పాల్గొంటే అది నాకెంతో సంతోషాన్ని ఇస్తుంది. మీ తొలి అడుగులో నేనొక ఇటుకగా చూరితే అదే నాకు పెద్ద అవార్డు. అది చాలు నాకు. 2023 నాకెంతో ప్రత్యేకమైనది” అని నాని అన్నారు. అనంతరం ఉత్తమ దర్శకుడిగా అవార్డు అందుకున్న వేణు యెల్లండ్ల మాట్లాడుతూ.. “ఇండస్ట్రీలో అడుగుపెట్టి దాదాపు 20 ఏళ్లు అవుతోంది. ఎన్నో అవార్డుల ఫంక్షన్లు చూశా. మనం కూడా ఏదో ఒక రోజు తప్పకుండా స్టేజీ మీదకు వెళ్లాలి. అవార్డు అందుకోవాలనే ఆసక్తి ఉండేది. ఆ రోజు కోసం ఎన్నో నిద్రలేని రాత్రులు గడిపా. ఫైనల్ గా ఆరోజు నా కల సాకారం అయింది” అని అన్నారు.



